



Эффективное взаимодействие ведомств - одна из основных составляющих успешной борьбы с преступностью.

Сегодня состоялась совместная пресс-конференция руководителя Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области Музраева М.К. и начальника регионального ГУВД Кравченко А.Н. Основной темой общения руководителей силовых структур области с представителями средств массовой информации стало взаимодействие в выявлении, раскрытии и расследовании преступлений, результаты совместной работы.

Об успехах, достигнутых в текущем году региональным Следственным управлением СКП РФ, бесспорный вклад в которые внесли сотрудники оперативных подразделений ГУВД области, рассказал руководитель ведомства Музраев М.К.

За 11 мес. 2008 года на территории Волгоградской области зарегистрировано:

- 836 преступлений, предусмотренных главой 30 УК РФ, что на 0,5% превышает показатель прошлого года;
- 266 преступлений о взяточничестве (на 7,7% больше);
- при этом число выявленных преступлений о получении взяток выросло со 111 до 137 (+23,4%).

За указанный период времени следственными отделами Следственного управления в суд для рассмотрения по существу направлено 2563 уголовных дела, в т.ч.:

- 201 уголовное дело об убийстве;
- 170 уголовных дел о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего;
- 142 уголовных дела об изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

По количеству окончанных производством уголовных дел в абсолютных цифрах следователи СУ занимают третье место по Российской Федерации. Нагрузка на одного следователя СУ по окончанным делам составила 2,3 дела в месяц, при среднероссийской нагрузке - 1,6.

Значителен вклад следователей СУ в расследование уголовных дел о преступлениях, предусмотренных главой 30 УК РФ. Ими возбуждено 281 дело (или 86%) от общего количества дел, находящихся в производстве следователей всех правоохранительных органов региона. Доля уголовных дел, направленных в суд следователями СУ, от общей массы составляет 92,1% (192). По направленным в суд делам к уголовной ответственности привлечено 252 лица. Более 1/3 всех возбужденных СУ уголовных дел о преступлениях, предусмотренных гл.30 УК РФ, составляют дела о даче взяток; еще треть - дела о получении взяток.

Среди лиц, привлеченных к уголовной ответственности по направленным в суд уголовным делам, основной категорией являются сотрудники органов внутренних дел - 71. Кроме того, к уголовной ответственности привлечены 24 сотрудника государственных и муниципальных учреждений, 12 сотрудников службы судебных приставов, 6 должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления.

За 11 мес. т.г. возбуждено 564 уголовных дела по ст. 238 УК РФ – сбыт товаров и продукции, выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям жизни и здоровья граждан. В суд с обвинительным заключением направлено 518 дел данной категории.

Преступления выявлены в сферах оказания услуг пассажирам такси и маломерных судов, реализации некачественных рыбной и спиртосодержащей продукции, моторного топлива, оказания погрузочно-разгрузочных услуг, признанных опасными для жизни и здоровья граждан, по факту эксплуатации неисправных лифтов.

Ведется работа по противодействию распространению контрафактной продукции. В текущем году возбуждено 47 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ст.146 УК РФ. В суд направлено 33 уголовных дела этой категории. В настоящее время в стадии процессуальной проверки находится еще порядка 50 материалов по фактам реализации контрафактных фильмов, которые на момент совершения преступления не вышли в официальный гражданский оборот на территории Российской Федерации.

01 Декабря 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780711>